DORN
BRACHT

KyxHs - Tara.

Cwmecutenb Ha TPpW OTBEPCTUA - NJTaTUHaA MaTOBaA

ApTukynbHbIn HOMep: 20 815 882-06

@

10

12

13

14

15
16

17

18
19

20

21

1

Cneuundomkaums 3anacHblx YacTen

Mbl ocTaBnsiem 3a cobon npaBo Ha N3MeHeHne MOIJeJ'IEI;I, TOBapPHOro acCopTUMEHTa N TEXHUYECKNX XapaKTEepPUCTUK. Hanuune I'IOI'peLLIHDCTEVI He

WCKn4yaeTca.

Ne ApTukynbHbin N HaumeHoBaHue Pacxonyemoe
KOn-BO

1 90 28 22 226 01-06 W3nmB 235 mm, 7 1
N/MWH. - NnaTuHa
maTtoBasi

2 90 23 01 028 03-06 AapaTop M18xIG 7,0 1
N/MWH. - NnNaTnHa
maToBasi

3 09 30 30 057 90 Kpennenne M4 x 8 mm - 1

4 09 11 10 088 10-06 MopkntoueHune & 35 x 1
79 MM - NnaTuHa
maTtoBasi

5 09 28 10 140-06 Kpbllwka @ 59 x & 27,5 1
X 9 MM - nnaTuHa
maToBasi

6 9017 11 04051 90 BeHTtUnb HGokOBOM 1
3anvipaHue Bnpaso 1/2"

7 04 30 04 064 00 90 HanopHbIN WnaHr 2
M10x1 x 420 mm -

8 09 14 05 047 90 Mpoknagka @ 48 x 27,2 1
X 3 MM -

9 04 30110380090 KpenneHue @52x1,5 1
MM -

10 09311101190 KpenneHve M8 x 80 mm 1

11 04 20 88 052 00-06 Pyuyka 106 x 48,5 x 37 2
MM - NaTuHa maToBas

12 04 18 20 022 00-06 Pyuyka 26 x 23 x 12 MM - 2
nnaTtuHa maTosas

13 09 20 88 052-06 Pyuka @ 17 x 70 mm - 2
nnaTtuHa maToBas

14 90 12 12 007 00-06 Pyuka @ 29 x 26 MM - 2
nnaTtuHa maToBas

15 09 3011 029 90 MNoaknioyeHve & 4 -

16 09 30 30 075 90 KpenneHne M4 x 20 mm

17 09 21 02 140-06 yexon & 30 x 36 MM - 2
nnatuHa maToBas

18 09 27 89 105-06 Kpbiwka & 55 x & 47,3 2
X 9 MM - nnatuHa
maTtoBasi

19 09 14 10 043 90 O-Ring 40,0 x 4,0 Mm - 2

20 9017 11 040 50 90 BeHTUMNb HGoOKOBOW 1
3anunpaxue Bneso 1/2" -

21 04 23 30 040 00-06 [MoagknioyeHne @ 10 mm 4
x 3/8" - nnatuHa
maTtoBasi

22 12 501 970 90 HanopHbin wnaxr 1/2" x 2
1/2" x 300 MMm -

23 04 3120046 1092 [oHHbIV knanaH & 11,5 1
X 20 MM -

11 15.07.2021

Bonee noapobHyto nHdopmaumio Bel nonyuute Ha caiite: www.dornbracht.com +49 (0) 2371 433-460 mail@dornbrachtgroup.de



